

UCY FACULTY OF ENGINEERING

# GRAPHIC DESIGN competition

## Φοιτητικός Διαγωνισμός Σχεδίασης Αφίσας

Η Σχολή μας γιορτάζει με υπερηφάνεια **20 χρόνια σπουδών και φοιτητικής ζωής**, αφού τον Σεπτέμβριο του 2003 υποδέχθηκε τις πρώτες φοιτήτριες και τους πρώτους φοιτητές της στην πρώτη Πολυτεχνική Σχολή της Κύπρου, συμπληρώνοντας ταυτόχρονα και **25 χρόνια από την ίδρυσή της**.

Επιθυμούμε να το γιορτάσουμε με τον σχεδιασμό μιας **ξεχωριστής αφίσας** που θα αντανακλά το πνεύμα, τη δυναμική και την εξέλιξη του παρελθόντος, του παρόντος και του μέλλοντος της και θα αναδεικνύει τη **“Μηχανική με ανοικτά σύνορα”**.

Στοχεύουμε στη δημιουργία μιας αφίσας που θα αντλεί **έμπνευση** από την ιστορία μας, εκφράζοντας παράλληλα τις **οπτικές** και **προοπτικές** μας για το μέλλον. Καλούμε όλες/όλους **τις/τους φοιτήτριες/τες και ερευνητές/τριες** της **Πολυτεχνικής Σχολής** να συμμετάσχουν στον Διαγωνισμό για τη σχεδίαση αυτής της επετειακής αφίσας.



# Στόχος της Αφίσας

Στόχος της Αφίσας είναι να αναδείξουμε τον πολυδιάστατο ρόλο των Μηχανικών, φωτίζοντας συγχρόνως τον ρόλο της Μηχανικής ως καταλύτης για θετική αλλαγή στον κόσμο.

Η Αφίσα θα αποτελέσει ένα απτό παράδειγμα της δημιουργικότητας και της ευρηματικότητας των φοιτητών/τριών και ερευνητών/τριών της Σχολής μας και για αυτό ενθαρρύνουμε τη συμμετοχή στη δημιουργία μιας επετειακής αφίσας για τα 20 χρόνια σπουδών και 25 χρόνια ίδρυσης της Πολυτεχνικής Σχολής!

Η επετειακή αφίσα θα προβληθεί και θα αξιοποιηθεί με πολλαπλούς τρόπους (εκδηλώσεις, επετειακές εκδόσεις, δημοσιεύσεις, εκθέσεις, αναμνηστικά είδη), για αυτό και η Σχολή ενδεχομένως να εισηγηθεί κάποιες τροποποιήσεις ή προσαρμογές. Η Σχολή θα αναγνωρίσει τις/τους δημιουργούς της Αφίσας, διατηρώντας, όμως, τα δικαιώματα περαιτέρω χρήσης της.

## Ο Διαγωνισμός

### Ποιοι/Ποιες μπορούν να συμμετέχουν:

Κάθε προπτυχιακός/ή, μεταπτυχιακός/ή ή διδακτορικός/ή φοιτητής/τρια ή/και ερευνητής/τρια της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κύπρου.

Ενθαρρύνονται οι ομαδικές προσπάθειες και οι διεπιστημονικές συνεργασίες ανάμεσα σε φοιτητές/τριες και ερευνητές/τριες από διαφορετικά πεδία που αναδεικνύουν την πολλαπλότητα των δραστηριοτήτων της Σχολής (όπως συνοψίζεται πιο πάνω), τις συνέργειες μεταξύ των Τμημάτων της Πολυτεχνικής Σχολής και τις συλλογικές οπτικές που αναπτύσσονται στη Σχολή και στο Πανεπιστήμιο.

### Πώς να υποβάλετε την Πρότασή σας:

- *Τεχνικές Απαιτήσεις*

Υποβάλετε το σχέδιο της αφίσας σας σε ψηφιακή μορφή σε υψηλή ανάλυση. Σιγουρευτείτε ότι το αρχείο είναι σε μορφή JPEG ή PNG ή PDF.

- *Επεξήγηση Σχεδιαστικών Επιλογών*

Περιγράψτε σύντομα τις επιλογές που κάνατε κατά τη σχεδίαση της αφίσας (50- 250 λέξεις). Εξηγήστε τον τρόπο με τον οποίο το σχέδιο αντιπροσωπεύει τη διαδρομή και το όραμα της Σχολής κατά τα 20 χρόνια της.

- *Βιογραφικά Στοιχεία*

Υποβάλετε συνοδευτικό έγγραφο με το/τα ονοματεπώνυμο/α σας, τον/τους αριθμό/ούς φοιτητικής ταυτότητας, στοιχεία φοίτησης (τμήμα, πρόγραμμα, επίπεδο σπουδών, έτος φοίτησης) ή ερευνητικής συνεργασίας (Τμήμα/ Ερευνητικό Κέντρο ή άλλη οντότητα) και στοιχεία επικοινωνίας (τηλέφωνο και ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) για σας και για τα μέλη της ομάδας σας. Αν είστε ομάδα, αναφέρετε ένα άτομο επαφής.

- *Προσωπική Δήλωση*

Συμπεριλάβετε μια σύντομη δήλωση ότι το έργο είναι αυθεντικό και αποτελεί δική σας εργασία.

# Αξιολόγηση Προτάσεων - Κριτήρια Αξιολόγησης

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα αξιολογηθούν από **Ειδική Επιτροπή Αξιολόγησης**, η οποία θα αποτελείται από ακαδημαϊκό και διοικητικό προσωπικό, φοιτητές/τριες, ερευνητές/τριες και εκπρόσωπο από τον επιχειρηματικό κόσμο.

Για την **αξιολόγηση** των προτάσεων θα ληφθούν υπόψη τα πιο κάτω **κριτήρια**:

- Συνολική αισθητική και πρωτοτυπία.
- Σύλληψη και απόδοση της ιστορίας, του πνεύματος και των μελλοντικών προοπτικών της Σχολής.
- Σαφήνεια μετάδοσης και επικοινωνίας του μηνύματος.

## Βραβεία

• **1ο Βραβείο:** Χρηματικό βραβείο ύψους 300 ευρώ, τιμητική αναγνώριση κατά την επίσημη επετειακή τελετή και έκθεση της αφίσας.

• **2ο και 3ο Βραβείο:** Τιμητική διάκριση.



## Ανακοίνωση Αποτελεσμάτων

Τα αποτελέσματα του Διαγωνισμού θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Πολυτεχνικής Σχολής [www.ucy.ac.cy/fae](http://www.ucy.ac.cy/fae) και θα ανακοινωθούν σε τελετή της Σχολής. Οι συμμετέχοντες/ουσες θα ενημερωθούν επίσης μέσω **ηλεκτρονικού ταχυδρομείου**.

## Προθεσμία Υποβολής

Οι προτάσεις σας θα πρέπει να υποβληθούν μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας που βρίσκεται πιο κάτω, μέχρι την Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου 2024.

<https://forms.office.com/e/qFUDSnzYZN>

## Επικοινωνία

Για οποιαδήποτε ερώτηση ή διευκρίνιση, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Κοσμητεία της Πολυτεχνικής Σχολής στο τηλέφωνο **22894058** ή στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο [fae@ucy.ac.cy](mailto:fae@ucy.ac.cy).